

1 НОЯ 1974

3

П о е т И р и с Б у р г е т

БОЛЬШУЮ РАДОСТЬ ЛЮБИТЕЛЯМ ВОКАЛЬНОГО ИСКУССТВА ДОСТАВИЛО ВЫСТУПЛЕНИЕ ИЗВЕСТНОЙ КУБИНСКОЙ ПЕВИЦЫ ИРИС БУРГЕТ. ОНО СОСТОЯЛОСЬ 9 НОЯБРЯ В АЗЕРБАЙДЖАНСКОЙ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ФИЛАРМОНИИ ИМЕНИ М. МАГОМАЕВА.

Гастрольные маршруты И. Бургет охватывают почти все континенты мира. Воспитанница Венской консерватории, наша гостья на протяжении ряда лет совершенствовала свое мастерство в миланской Ла Скала, парижской Гранд-опера. Она восемь раз с неизменным успехом выступала в Советском Союзе. Актриса яркого, самобытного таланта, Ирис Бургет готовит сейчас молодых кубинских вокалистов в Гаванской консерватории, делаясь с ними своим богатым профессиональным опытом.

Обширна концертно-исполнительская деятельность певицы. Она включает произведения мировой классики латиноамериканской музыки, сочинения кубинских авторов. Этому творческому кредо Ирис Бургет осталась верна и в Баку. Она с подлинным вдохновением и мастерством исполняла произведения Грига, Скарлатти, Шумана, Рахманинова. Второе отделение целиком было посвящено музыке народов латиноамериканских стран. Большой интерес, в частности, у слушателей вызвали сочинения выдающегося кубинского композитора Эдуардо Санчеса де Фонтеса. Интересно отметить, что многие произведения Ирис Бургет исполняла на родном языке их создателей. Аккомпанировала певице наша землячка, пианистка Елена Мустафаева. Ряд номеров гостья пела под собственный аккомпанемент.

Слушатели горячими аплодисментами приветствовали участников этого яркого концерта.